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ATA Nº 01/2025/CCNH

Ata da reunião da comissão eleitoral para a análise das inscrições recebidas do processo Eleitoral 1 

para representação discente de graduação, discente de pós-graduação, técnico-administrativa e 2 

docente para composição do Conselho do Centro de Ciências Naturais e Humanas (ConsCCNH), 3 

realizada remotamente no dia vinte e seis de junho de dois mil e vinte e cinco, às 10 horas, na 4 

sala do google meet. A reunião foi presidida pela servidora técnica administrativa Priscila dos 5 

Santos Nascimento e contou com a presença da representante discente de graduação, Gabrielly 6 

Aparecida Nunes de Paula e do representante discente de pós-graduação, Rodrigo Espirito Santo 7 

da Silva. Registra-se a ausência do presidente, Prof. Luciano Puzer. Dando início à reunião, 8 

procedeu-se à análise das inscrições recebidas para representações no ConsCCNH, conforme 9 

tabela abaixo: 10 

Representação Titular Suplente 

Docente Breno Marques Gonçalves Teixeira Luciano Soares da Cruz 

Docente Paulo Tadeu da Silva Fernando Costa Mattos 

Docente Jose Antonio Souza Anderson Orzari Ribeiro 

Docente Pedro Bravo de Souza Nathalie de Almeida Bressiani 

Docente Luiz Fernando Barrére Martin Danilo da Cruz Centeno 

Docente Silvio Ricardo Gomes Carneiro Claudia Regina Vieira 

Docente Marcela Sorelli Carneiro Ramos Cristina Ribas Fürstenau 

Docente Ana Claudia Oliveira Carreira Nishiyama Juliana Cardinali Rezende 

Docente Arnaldo Rodrigues Santos Jr Renata Simões 

Docente Juliana dos Santos de Souza Silva José Miranda de Carvalho Júnior 

Técnico-

administrativo 

Patricia Guilhermitti Pereira Renato da Silva Correa 

Discente de 

Graduação 

Sílvia Simões Soares Violeta Sakura Fernandes Ferreira 

da Rocha 

As representações de docentes do CCNH para compor o Conselho do CECS, docentes do CCNH 11 

para compor o Conselho do CMCC e discentes de pós-graduação não receberam inscrições. 12 

Concluídas as análises das inscrições apresentadas, a comissão eleitoral decidiu pelo deferimento 13 

de todas as inscrições recebidas e, em razão de não haver número de inscritos maior que o 14 

número de vagas, e caso não haja solicitações deferidas de recursos dentro do prazo estipulado 15 

no Edital de Processo Eleitoral, considerar-se-á que os inscritos foram automaticamente eleitos 16 

para as vagas de discente de graduação e técnico administrativa, conforme item nº 8.4 do Edital 17 

nº 01/2025-CCNH (11.01.10). Por haver mais inscritos do que vagas para representação docente, 18 
dar-se-á prosseguimento à eleição para os candidatos à representação docente para a composição do 19 
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ConsCCNH, cuja votação acontecerá no dia dez de julho de dois mil e vinte e cinco, das 07h00 às 20 

19h00, conforme calendário.  Nada mais havendo a declarar, a servidora técnica administrativa 21 

Priscila dos Santos Nascimento deu por encerrada a reunião, da qual eu, Gabrielly Aparecida 22 

Nunes de Paula, lavrei a presente ata, que foi lida e aprovada por todas/os presentes. 23 

 

 

 

 

 

GABRIELLY APARECIDA NUNES DE PAULA  

Representante Discente de Graduação 

 

 

 

 

 

 

RODRIGO ESPIRITO SANTO DA SILVA  

Representante Discente de Pós-Graduação 

 

 

 

 

 

 

PRISCILA DOS SANTOS NASCIMENTO 

Representante Assistente Administrativa 
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